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N O T I F I C A R E  
pentru declanșarea procedurii de obținere a avizului de mediu pentru planul 

"AMENAJAMENTUL SILVIC AL FONDULUI FORESTIER DIN  
U.P.I BISTRA, JUDEȚUL MARAMURE Ș" 

întocmit pentru un fond forestier proprietate publică și privat ă aparținând  
COMUNEI BISTRA și persoanei fizice MASCALIUC GHEORGHE - EMANOIL  

asociate în vederea întocmirii unui amenajament silvic comun prin Contractul de asociere cu încheiere 
de dată certă nr. 237/2014 la Biroul Individual Notarial Sas Gheorghe din Sighetu Marmației 

 
 Prin prezenta, vă înaintăm documentația întocmită conform H.G. nr. 1076/2004 și H.G. nr. 
236/15.03.2023, pentru declanșarea procedurii de obținere a avizului de mediu pentru planul 
"Amenajamentul silvic al fondului forestier din U.P.I Bistra, județul Maramureș". Planul a fost întocmit 
în anul 2015 de către S.C. VÂRFUL ÎNALT S.R.L. Oradea, unitate specializată atestată să întocmească 
amenajamente silvice și este în aplicare de la data de 01.01.2015, pe o perioadă de 10 ani (până la data 
de 31.12.2024). Titularii planului sunt Comuna Bistra, persoană juridică cu sediul în localitatea Bistra, 
județul Maramureș și Mascaliuc Gheorghe - Emanoil, persoană fizică cu domiciliul în localitatea Bistra, 
județul Maramureș. 

Planul "Amenajamentul silvic al fondului forestier din U.P.I Bistra, județul Maramureș" a fost 
întocmit pentru gospodărirea pe perioada 2015 - 2024 a fondului forestier deținut de titulari. Fondul 
forestier are o suprafață totală de 1.159,50 ha, fiind constituit din păduri pentru care au mai fost 
întocmite anterior amenajamente. Este amplasat integral în județul Maramure ș, pe raza UAT 
Bistra. Serviciile silvice sunt asigurate în prezent de către Ocolul Silvic Poieni, structură silvică din 
cadrul R.N.P.”Romsilva” R.A., Direcția Silvică Maramureș. 

Planul "Amenajamentul silvic al fondului forestier din U.P.I Bistra, județul Maramureș" NU 
propune implementarea unor viitoare proiecte, așa cum sunt ele definite conform anexelor 1 și 2 din HG 
nr. 445/2009. 
 Fondul forestier din U.P.I Bistra se găsește în zone cu regim de arii naturale protejate, mai 
precis se suprapune peste: Parcul Natural Mun ții Maramure șului  (integral, atât în zona de protecție 
integrală, cât și în zona de management durabil); ROSAC0124 Munții Maramure șului  (integral) și 
ROSPA0131 Munții Maramure șului  (parțial). 
 Conform prevederilor art.7 din H.G. nr. 232/15.03.2023 vă înaintăm ca prima variantă a planului: 

- Procesul Verbal al Conferinței I de amenajarea pădurilor, întocmit în data de 09.11.2012, în 
prezența delegatului Ministerului Mediului și Pădurilor, pe suport hârtie și în format electronic (pdf); 

- Procesul Verbal al Conferinței a II - a de amenajarea pădurilor, întocmit în data de 14.04.2015, 
în prezența delegatului Ministerului Mediului și Pădurilor, pe suport hârtie și în format electronic (pdf); 
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- Contractul de asociere cu încheiere de dată certă nr. 237/2014 la Biroul Individual Notarial Sas 
Gheorghe din Sighetu Marmației, pe suport hârtie și în format electronic (pdf); 

 - documente de proprietate, respectiv titlul de proprietate nr. 41/11.02.2002 (1153,15 ha), pentru 
proprietarul Comuna Bistra și titlul de proprietate nr. 5222/08.11.2006 (6,3600 ha), pentru proprietarul 
Mascaliuc Gheorghe - Emanoil, pe suport hârtie și în format electronic (pdf);  

- coordonatele Stereo 70 sub formă vectorială ale limitelor amenajamentului, în format electronic 
(fișier QGis: "harta UP I Bistra.qgz" și fi șiere shape: "harta UP I Bistra.shp"); 

- distribuția pe județe a fondului forestier care face obiectul amenajamentului silvic, în format 
electronic (fișier pdf: ”harta UP I Bistra.pdf”, fi șier QGis : "harta UP I Bistra.qgz" și fi șier shape "limite 

UAT UP I Bistra.shp"); 
- harta arboretelor din U.P.I Bistra 2015, pe suport hârtie și în format electronic (pdf); 
- harta lucrărilor din U.P.I Bistra 2015, pe suport hârtie și în format electronic (pdf); 
- Împuternicirea pentru S.C. SILVALEX EXPERT S.R.L. Oradea și David Constantin pentru 

reprezentarea în cadrul procedurii de evaluare de mediu la A.P.M.Maramureș a planului: "Amenajamentul 

silvic al fondului forestier din U.P.I Bistra, județul Maramureș", în copie pe suport hârtie și în format 
electronic (pdf); 

- declarație de consimțământ privind prelucrarea datelor cu caracter personal, original pe suport 
hârtie și în format electronic (pdf). 

Toate documentele în format electronic se găsesc pe CD anexat prezentei notificări. 
 Vă rugăm se ne contactați pentru soluționarea în timp util a eventualelor probleme ce se vor ivi. 
(ing.C.David - tel. 0752329969, fax: 0356/409563, e-mail: silvalex.expert@yahoo.com) 

 
Cu stimă, 

ing.David Constantin 
 
 
 
 
 
 

 


